

Кира задумчиво сидела перед экраном компьютера. Там, в Сети, её собеседником был Александр, или Lexxx666, как гласил его никнейм. В жизни Кира тоже звала его Лексом; такое панибратство роднило их, как казалось Кире. Не банальное «Сашка», а Лекс — красиво, по-иностранныму.

«Мы с Викой решили найти себе девочку))) « — это было последнее от него сообщение, после которого Кира впала в задумчивость.

Вика — возлюбленая Лекса, они были вместе уже около года. Кира, как друг пятилетней давности, была в курсе всех любовно-постельных перипетий в жизни Лекса, и именно ей первой он и написал о такой ещё несозревшей идее. Сама Кира не то чтобы опытна в этом отношении, но её сексуальная жизнь была достаточно разнообразной хотя бы потому, что она любила секс и с мужчиной, и с женщиной, чередуя партнёров в зависимости от настроения. Лекс, конечно, был в курсе, и уже давно вдохновился этими историями — осталось только найти подходящую девушку, которая разделила бы его страсть к экспериментам.

«Вы хорошо подумали? Вика же вроде гетеро?» — отправила Кира ответ спустя минут десять. Лекс по ту сторону уже извёлся весь, наверное.

«Ей интересны новые ощущения. Ну а мне... ты и так знаешь ; )» — не стал медлить Лекс. Кира фыркнула. Она давно примирилась с тем, что любви у неё с Лексом не будет. Они пытались что-то построить когда-то давно, но он часто уезжал тогда, и их отношения не выдержали проверку временем и расстоянием. Она почти уверилась, что оставила всё в прошлом, лишь иногда под действием алкоголя отдаваясь губительной ностальгии. Лекс и Кира остались в приятельских отношениях, каждый заводил себе партнёров, не скучая при этом на пикантные рассказы. Любопытным было то, что их тогдашняя любовь так и не перешла за грань платонической, хотя Кире всегда страстно хотелось попробовать. Но теперь ей оставалось только сладко вздрагивать, когда они с Лексом касались друг друга (что происходило слишком часто, чёрт возьми) и глушить свои ощущения на стороне. Попытаться вернуть былое и нырнуть в эту реку второй раз мешали обстоятельства, любовники, нерешительность — ведь Лекс никогда не давал повода думать, что ему бы этого хотелось. Вот Кира и не пыталась.

Сейчас история Лекса и Вики была достаточно серьёзной. Они доверяли друг другу, строили планы; в общем, здесь было больше, чем просто секс.

«В таком случае рада за вас. Удачного вам опыта)» — отписалась Кира и потянулась. Уже спина затекла сидеть долго в одной позе — а переписываться с Лексом она могла часами о всякой ерунде. Ей было любопытно, не устраивает ли Вика сцен по этому поводу? Наверное, нет, раз они до сих пор вместе. Но Кира бы такого не выдержала.

«Ты не могла бы нам помочь?» — с таким сообщением мигнула страничка с чатом.

«Думаешь, я смогу найти вам девушку?» — удивилась Кира, добавив соответствующий этой эмоции смайл.

Против обыкновения в этот раз ответ не приходил долго. Может, Лекс просто отлучился в туалет, а может, старался изо всех сил правильно сформулировать сообщение. Как бы там ни было, Кира всё равно выпала в осадок, прочитав следующее:

«Не хочешь быть третьей?»

Кира всё смотрела и смотрела на эти слова, не замечая, как слезятся глаза от того, что она забыла, как моргать. Лекс — Лекс! — предлагает ей — ей!! — не просто секс, а секс с его девушкой. При том, что Кира — его бывшая — бывшая!!! — девушка.

Наверное, это сон.

«Ты уверен, что нашёл подходящую кандидатуру?) « — Кира отчаянно пыталась превратить это в шутку.

«Мы могли бы завтра встретиться втроём и обсудить» — сообщение пришло так быстро, словно Лекс его заранее напечатал и только ждал возможности послать.

«Отлично, тогда до завтра» — кликнула Кира на «отправить» и захлопнула крышку ноутбука. О месте и времени встречи они договорятся потом, по телефону... а сейчас ей необходимо было навести порядок в мыслях.

Лекс только что предложил ей секс. От волнения Кира начала мерить шагами комнату. Да, он предложил ей быть всего лишь третьей, неким объектом, с которым влюблённая парочка будет экспериментировать... и если попытка провалится, они просто откажутся от неё. Кира нервно запустила руки в волосы и помассировала голову. Эта неудовлетворённость, недосказанность их отношений жгла Киру изнутри, словно она не добралась до десерта. А сейчас ей предлагали этот десерт, да ещё и с кофе.

\*\*\*

На следующий день Кира созвонилась с Лексом, и вполне буднично они назначили встречу в кафе. Девушка даже засомневалась, что их переписка была реальной, и специально полезла в ноутбук, чтобы перечитать и убедиться.

Всё было так, как она и помнила, плюс последнее непрочитанное сообщение: «Я тебе позвоню». И правда, позвонил.

К встрече Кира готовилась основательно, хотя это были только переговоры. Понимая, что надо понравиться в первую очередь этой Вике и не спугнуть её, Кира решила не провоцировать Лекса откровенным нарядом. Она надела платье свободного кроя (имея стройную спортивную фигуру, Кира могла себе это позволить), сверху — лёгкую курточку с подёрнутыми рукавами, на ноги — балетки. Вполне по-летнему и без лишних намёков: просто встреча хороших друзей.

«Да, чёрт, да!» — отвечала раздражённо Кира самой себе по дороге в кафе. Да, она согласна на это, конечно, согласна!! Согласна сразу, без сомнений! Её разум был подавлен криками души и стоном тела, и девушка была на пике волнения, смешанного с возбуждением. О том, что это было не просто возбуждение, а желание реальной близости с конкретным человеком, к которому испытывала неоднозначные чувства, она настойчиво не думала.

— Привет.

— Привет!

Кира с Лексом обменялись приветствиями, он, едва касаясь, поцеловал девушку в щёку (снова сладостное покалывание внизу живота), и они сели за столик. Лекс, как всегда, прост и красив: короткие тёмные волосы, светлая незаправленная рубашка с закатанными рукавами, светлые же брюки из натурального хлопка. Всё сидело свободно и легко, но за одеждой угадывалось мускулистое тело, которым Лекс отлично владел. Учитывая тему встречи, Кира особенно обращала на это внимание.

— А где Вика?

— Сейчас подойдёт, она в дамской комнате, — слегка улыбнулся Лекс.

— Тогда я пока сделаю заказ.

Кира попросила официанта принести ей воды со льдом. От волнения у неё сохли губы.

— Слушай, Кира, если ты... — начал было Лекс, но его оборвала его девушка.

— Кира, привет! Отлично выглядишь, — радостно поприветствовала Вика, и девушки обнялись.

— Не лучше тебя, — признала Кира.

Вика была в коротком обтягивающем платье цвета морской волны, нагло и вопиюще подчёркивающем её стройное, истинно женское тело с большой грудью и выразительными бёдрами. В отличие от Киры Вика спортом не занималась, и обладала гораздо более женственными формами, удерживать которые ей помогали диеты.

— Ну, что ты думаешь по поводу нашей сумасшедшей идеи? — Вика нетерпеливо закинула прядь густых русых волос за плечо и в ожидании ответа уставилась на Киру.

— Ээ... смело, — оценила Кира. — Давно придумали?

— Вообще да. Где-то месяц обсуждали.

— Решили, что пробовать надо с кем-то, кому доверяем, — вставил Лекс.

Они, обнявшись, сидели напротив одинокой Киры, попивавшей воду, чтобы как-то потянуть время. Если они договорятся, то она встанет между ними, будет третьей лишней... или, может, центром их внимания?

«Кто-то, кому доверяем», — повторила про себя Кира. Почему так сжимается сердце? Это уже не возбуждение, это скорее тоска. Что-то в этой жизни она всё-таки неправильно делает.

Чтобы не пожирать Лекса глазами, она уставилась на лучезарную Вику.

— И вы всерьёз решили остановиться на мне?

— Ну... если ты захочешь, — пожала плечами Вика. — Мы подумали, что хорошо все втроём друг друга знаем, ты бисексуальна...

— И все мы друг другу не противны, — вставил Лекс, буквально приковывая к себе взгляд Киры.

— О, спасибо, — выдохнула та. Все засмеялись. Напряжение немного спало.

— Так что, ты как? — спросил Лекс.

Лучше бы это спросила Вика! Кира могла бы посомневаться, сделать вид, что надо подумать... в общем, что угодно, чтобы это выглядело прилично.

— Я согласна.

— Отлично, — подытижала Вика. — Думаю, нам надо обсудить, как всё будет?

\*\*\*

Через неделю после этого разговора Кира стояла на пороге их квартиры и готовилась позвонить в дверь. На пути сюда она уже десятки раз передумала, разок почти вернулась обратно. Это немыслимо, честное слово...

Конечно, дело не в том, что это будет трио. Секс втроём не был для Киры чем-то новым или неприятным. Но, передумав тысячу мыслей за эту неделю, девушка поняла, что ждёт от этого гораздо больше, чем обычно. Чем она должна ждать. Лекс, о, Лекс... её несбыточная мечта была к ней так близко и так далеко.

Как бы Кира ни хотела отнестись к этому как к лёгкому и любопытному эксперименту, как бы она ни убеждала себя и не штила сама с собой, что наконец-то попробует то, о чём так часто размышляла, девушка понимала: за всем этим стоит волнение и желание иного порядка. Стоит ли называть это любовью? Кира сомневалась в этом. Факт был в том, что она

определенno испытывает к Лексу гораздо более сильное и глубокое чувство, чем дружба или желание.

— Проходи, — пригласила её Вика в квартиру. — Немного вина?

Кира чувствовала, что Вика волнуется. Хозяйка дома была в очаровательном шёлковом неглиже, с распущенными волосами, волнами спадавшими на плечи. Лекса Кира в полуутёной гостиной не увидела.

— Да, пожалуй. Но только с тобой, — мягко улыбнулась Кира.

Она пришла ради них обоих, и ей необходимо это помнить. Вика была чертовски хороша, и Кире это нравилось, хоть и не занимало её настолько, насколько вопрос «Где же Лекс?».

Вика налила обеим белое вино, подала один бокал Кире. Они обе пригубили, внимательно следя друг за другом. В свете одних лишь бра Вика выглядела особенно желанной. Кира осознавала остроту момента, равно как и то, что Вика готова была ей подчиниться.

Девушки вроде Виктории, пробующие секс с девушкой ради интереса, почти всегда ждут от своей более опытной партнёрши скорее мужского поведения, владения ситуацией, соблазнения. Они редко отдают что-то, предпочитая пассивно наслаждаться новым опытом. Кира спокойно поставила свой бокал на журнальный столик и за два шага оказалась лицом к лицу с Викой и кроватью.

Сама Кира с трудом могла продолжать ублажать Вику — Лекс семимильными шагами приближал её к оргазму. Вика же пока и близко к нему не подошла.

— Лекс, постой, — всхлипнула Кира, надеясь, что они оттянут как-то этот момент.

— Я... не... могу, — рычал между толчками Лекс, точно так же готовый взорваться.

Бросив Викторию в некоторой двусмысленности, Кира отдалась Лексу полностью. Тот, поняв это, железным хватом обездвижил её руки и с бешеным трахом трахал её, размашистыми мощными движениями выходя почти полностью и загоняя член внутрь по самые яйца. В последний момент Лекс прикусил Кире шею, и это незамысловатое инстинктивное действие стало для обоих точкой невозврата: они кончили одновременно, крича и хрипя.

Обессилен, они повалились на кровать; Кира упала лицом на живот Вике.

Вика всё это время отчаянно мастурбировала. Она ждала своего часа; пока она не кончит, Кира никуда не уйдёт. Если Викторию и обидело это временное отстранение, то не настолько, чтобы не возбудиться от вида своего парня, трахающего другую девушку.

— Моя очередь, — глухо пробормотала она.

Кира моментально поняла, что если она хочет повторения, она должна отдать должное Виктории — так, чтобы она не почувствовала себя лишней, какой её видела сама Кира.

— Иди ко мне, — слегка запыхавшимся голосом позвала она.

Улыбнувшись, Вика легко скользнула к Кире. Сразу, как-то очень естественно, они поцеловались в губы. Сначала это было просто лёгкое касание, но потом в голове Кире что-то щёлкнуло, и она усилила напор, настойчиво проникая языком. Вика не была против, и, лаская друг друга руками, они усиливали своё желание, страстно целуясь.

Кира уже по-хозяйски опустила руку вниз, накрыла ладонью киску Вики и широкими движениями принялась гладить её, раздражая клитор. Скоро она вновь запустила туда пальцы, второй рукой зажала в кулаке волосы девушки, заставляя откинуть голову и оголить шею. Эту шею Кира начала ласкать языком, тем временем пальцы вовсю имели исходившую соками девочку Вики. Изрядно возбудившись, девушка не могла долго терпеть, она непроизвольно двигала бёдрами, насаживаясь на пальцы, которых было теперь три.

— Давай, моя хорошая, кончай, — приговаривала Кира, массируя пальцами голову Вики. Очень часто это была эрогенная зона, и сейчас Кира не ошиблась.

— О... да... аааа...

Кира буквально держала Вику в своих руках, без жалости трахая её пальцами. Она опустила голову и, извернувшись, поймала губами торчащий сосочек, неистово принявшиесь его сосать и покусывать.

Это было последней каплей.

Виктория забилась в оргазме, крича и извиваясь; но Кира её не отпускала, работая большим пальцем на клиторе, и секунду спустя Вика задёргалась ещё сильнее, получив второй пик удовольствия.

— Ааааа!!! — восторженно кричала Вика, не в силах совладать со своим телом.

Только в этот момент Кира осмелилась посмотреть на Лекса. Он в это время яростно дрошил свой член, напряжённо наблюдая за всем, что происходило между девушками. Поймав взгляд Кирьи, он нахмурился, и в ту же секунду откинул голову назад, изливая второй поток семени себе на руку.

Обессиленная, Кира упала на кровать рядом с уже негромко постанывающей Викторией.

\*\*\*

— По-моему, неплохо всё получилось, — подытожила Виктория, последней выходя из душа. Лекс молча кивнул, отпивая кофе. Кира, уже одетая в тренч, тоже пила кофе.

— Я рада, если вам понравилось, — хмыкнула она.

Вика сладко потянулась, как сытая кошка. Лекс и Кира с одинаковым выражением проследили это движение.

— Ну, мне пора, — засобиралась Кира после некоторого молчания.

— Я провожу, — вызвался Лекс.

Вика лениво кивнула, заваривая себе кофе. Кира отставила свою кружку и вышла из кухни, Лекс — за ней.

— Слушай, Кира... — начал Лекс, наблюдая, как она обувается.

— Да? — Кира старалась подольше возиться с обувью, чтобы не смотреть ему в глаза.

— У нас же всё хорошо?

— Мм... конечно, — слегка удивилась девушка.

— Просто хотел убедиться. Ты была прекрасна ночью, — слегка улыбнулся Лекс.

Кира выпрямилась, и их взгляды встретились.

— Ты тоже, — тихо сказала она.

Они обнялись на прощание, и Кира ушла. Раздираемая противоречивыми чувствами, она удовлетворённо улыбалась, почти не чувствуя сбегающие по щекам непрошеные слёзы.